
 

Modern, szuperalacsony felépítésű, cseppfülkés Antonio Carraro TGF 10900 R fogja permetezni a 
20 hektáros barackültetvényt 

A bordányi ültetvényen ez a harmadik professzionális Antonio Carraro traktor 

 

Nem kellett bemutatni az olasz Antonio Carraro gyártó céget és erőgépeit a bordányi ültetvény büszke 
tulajdonosának, hiszen első kézből ismerte már ezen traktorok munkabírását, megbízhatóságát és 
kényelmét. A nívós bordányi gyümölcsösben 20 hektáron terem a mézédes barack, mely 
növényvédelmének megoldására keresett alkalmas traktort a tulajdonos. Mivel nagy feladatról van szó 
és a tulajdonos számára csak a kiváló az elfogadható szint, már a döntés előkészítésénél egyértelmű 
volt, hogy a beszerzendő traktor Antonio Carraro lesz. Az elvégzendő feladat az intenzív és a kezelő 
számára biztonságos, ugyanakkor kényelmes növényvédelem. Ennek ismeretében hamar a TGF 10900 

R típusra került a választás. Az új, még biztonságosabb Protector 100 típusú, túlnyomásos, 
szuperalacsony fülkével a TGF kényelmesen képes munkát végezni a fák lombkoronája alatt. Nem töri 
le az alsó ágakat, munka közben kevesebb felületi hámsérülést okoz az ültetvényben, mint a 

hagyományos, nagyfülkés gépek.  

 
 

Antonio Carraro TGF 10900 R speciális ültetvénytraktor 

A szuperalacsony fülkével gyártott Antonio Carraro TGF 10900 

R modell a keskeny sortávolságú ültetvények nagyszerű 
traktora. Kiváló megoldás a legsűrűbb lombkoronájú 
gyümölcsültetvényekbe, sátorlugas kialakítású szőlőkbe, 

meredek hegyoldalban történő munkavégzésre; fóliasátrakba 
és üvegházakba. Az erőgéphez gyártott Protector 100 típusú, 

CLASS 4 hivatalos minősítéssel rendelkező túlnyomásos fülke, 
a piacon elérhető legmagasabb fokú szigeteléssel rendelkezik. A szuperkompakt traktor mindössze 174 
cm magas, digitális nyomásvezérléssel, CLASS 4 biztonsági tanúsítvánnyal készül. A CLASS 4 minősítés 
garantálja, hogy a gépkezelő a növényvédőszer kijuttatása közben ne lélegezzen be az egészségre káros 
anyagot. 

A „pillangó” formájú acél vázszerkezet folytonos ívelésű. A hermetikusan zárt fülke szigetelését és 
túlnyomását a légkondicionáló berendezés jelzi a műszerfalon. Az aktív szénszűrőnek köszönhetően a 
kezelő tökéletesen tiszta levegőt lélegezhet be. A hátsó szélvédő lehetővé teszi a vontatott 
munkaeszközre történő rálátást, az oldalsó üvegfelületekkel biztosított a 360 °-os kilátás. A beépített 
ACTIO alváz a tengelyek között 15°-os elfordulást tesz lehetővé, így folyamatos mind a négy kerék 
talajjal történő érintkezése. Ergonomikus, 98 LE-s motorral, 32 fokozatú váltóval szerelt, robusztus, 

megbízható traktor. 
www.agrolanc.hu 


